

Informativni list - Newsletter



Hrvatsko Društvo Umirovljenika
Croatian Care for the Aged Association (CCAA)

Tel. 8267 3626 E-mail: agedcare@chariot.net.au / www.croatianagedcare.com.au

Svibanj / May 2019

Dragi članovi i korisnici Hrvatskog Društva Umirovljenika

Na početku ovog Informativnog lista sve vas puno pozdravljam. Nadam se da ste dobro u ovom lijepom jesenskom vremenu. Ne bi bilo loše kad bi nam pala i koja kapljica kiše da orosi i natopi ovo suho lice zemlje u južnoj Australiji. Živimo u nadi

Važna obavijest – 7. svibnja imat ćemo reviziju sa strane Komisije za procjenu rada i djelovanja Hrvatskog Društva Umirovljenika. (*Aged Care Quality and Safety Commission*) Vjerujem da ste do sada već primili i službeno pismo u svezi ove revizije koje je Komisija poslala nama kako bi time vas obavjestili o ovoj reviziji. Oni će nas obavijestiti s kime će sve imati intervju a ako netko od vas želi razgovarati s njima možete nas obavijestiti kako bi vam organizirali termin za razgovor.

Želeći vam svako dobro ponovo vas pozdravljam I vidimo se na slijedećem susretu.

Sr. Slavica

Ručak - Utorak 14.5.2019

Jelovnik: Juha od povrća, goveđe meso na saftu/umaku i mahune sa rižom. Slatko – kolač i kava.

Utorak 28.5.2019 u 10 sati prije podne / BBQ / Ples / **BINGO**



Rođendani u mjesecu svibnju ~ Svima iskrene čestitke!

1. Katica Antoliš, Katarina Pozaić, Đurđa Makoter, 3. Edison Lolić, Mario Despoja, 6. Jelena Novak, 7. Maria Grdošić 9. Jelena Majerić, Matko Karagić, 11. Marija Kotlar, 12. Marica Brklje, 13. Marija Benc, 14. Mate Belanić, Margarita Lak, 15. Marica Vidak, 21. Jagica Janković, Andrew Lolić, 31. Jela Dužnović.

Maćin Dan / Mothers Day



*Svim dragim majkama i bakama
želimo Sretan Maćin Dan*



Pisati povijest

Već nas je mnogo osoba pitalo da bi omogućili pisanje životnih priča/događaja. Mnogi imaju izvanredna iskustva o dolasku u Australiju. Šteta bi bilo da sva ta iskustva odu s vama u grob a hvalevrijedno bi bilo da se nešto od tih važnih životnih događaja zapišu za buduće naraštaje. Ne treba to biti na veliko i naširoko nego u kratkim crtama opisati ta bogata iskustva. Svi koji ste zainteresirani za takvu aktivnost, molimo vas da se javite Sr. Slavici. Pisanje nije problem, dosta je da vi ispričate svoju priču a kod pisanja vam se može pomoći. Nakana je ta da se te životne priče napišu i uvežu u neki format knjižice. Javite se! Dobar nam uspjeh!

Wellness - Jednostavne tjeļovjeŹbe, sjedeći na stolici, mogu vam mnogo pomoći da ostanete elastični i pokretni Źto duŹe u vaŹem Źivotu. Ajdmo, naprijed!!!!

